OEMA 4 1

Aivetat to moAvwvupo P(x)=3x’+4x* —5x—2.

o) Na Bpeite Tig pileg TOU TTOAUWVULOU.
(Movabdeg 5)
B) Na Aboete tnv aviocwon P(X) >0.

(Movabdec 9)
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v) Na Auoete tnv avicwon 3 +4| — 9| — -2>0.
X“+1 X°+1 X +1

(Movadecg 11)
OEMA 4 2
Aidetot to moAuwvupo P(x) = x* + 1.
a) Na arodeiete 6tL to moAuwvupo P(x) Sev éxel mpaypatikég piceg.

(Movadeg 5)
B) Na Bpeite 6Uo apBPOLG o, B TETOLOUG WOTE:
x*+1=+ax+1)-&X2+Bx+1)

(Movadeg 10)
V) Oswpoupe TNV akoAoubn npdtaon: «Kade moAuwvuuo mouv umopei va avaAvdei oe
VLVOUEVO TTIOAUWVUUWVY ULKPOTEPOU LN UNSEVIKOU BaBuoU, ExEL MPAYUATIKEC PIlecy.
Elvat n mpotaon avt) Iwoty n Adabog Av n mpotaon eilvalt cwoth, va dwoete
amodelén. Av n mpotaon eivat Aabog, va SwoeTe aviumopadeLypa.

(Movadec 10)



OEMA 4 3
270 MOPOKATW OXAK, Sivetal n mapaBorr y =3—x katta onpeia g I',A . Alvetat

akopa ottto ABI'A eivat opBoywvio pe o e(O,«/g).

VA

B(-a,0)

a) Av E eivat to epBado tou opboywviou ABI'A, tote:
i. va omobeifete Ot ya Kk&Pe « e(O,\/g) givaw E=f(a)=—2a" +6a
TETPAYWVIKEG LOVASEC.

(Movadec 08)
ii. vo BpeBeito eppadod E otn Béon ar=1.
(Movabdecg 02)
B) Na amobeifete otL To epuPado E Sev pmopel va Eemepdoel TG 4 TETPAYWVIKEC
HovAdEg.
(Movadeg 12)

v) No Bpebel n Béon tou «, wote 1o epPado E va mapel tn péylotn TN Tou.

(Movadec 03)



OEMA 4_4
Aivetat opBoywvio Tpiywvo pe eppasd E=60cm?, tou onoiou n unoteivouoa sivat katd
2Cm peyolUtepn amod tn pia kdBetn mAgupd. Av OVORAGOUPE X TO MAKOG QUTAC TNG KABETNG
MAEUPAG KOL Y TO MAKOG TNG AAANG KABETNG (0 CM ), ToTE:
o) Na Seiete OTL 0 aplBUOG X kavoTmolel tnv efiowon:
x* +x?-3600=0.
(Movadeg 10)
B) Av yvwpilete OTL TO HAKOG TNG MAEUPAC X elval aplBpog oKEPALOG Kol HKPOTEPOG Tou 16,
va Bpelte TNV TN Tou X KaBwg KoL Ta HAKN TwV AAAWV TTAEUPWVY TOU TPLYWVOU.
(Movabdeg 10)
v) Na Bpeite to mAR6o¢ Twv opBoywviwv TpLlywvwy ou LKovoroLlouV Ta apXLka dedopuéva tou
nipoBAnuatog. Na attloAoynoete TNV amdvinor ooc.
(Movabdeg 5)
OEMA 4_5
H péon Beppokpacia T (oe BabBuolg Keholov) otnv emiuddvela evog MAAVATH, HETA
and X EKATOUULPLA XPOVLA, EXEL ekTLunBel ot elvan T (x) = x3 — 10x2 + 31x - 30.
o) Amobeifte OTL 2 ekatoppUpLa XpoOvia LETA, N pEon Bepuokpaocia otov mAavntn Ba
elvat pndév °C.
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite toug aplBuolg a, B,y e a < B < ¥ WOTE va LOXVUEL
Tx)=(x —a)ix — B)x — )
(Movadec 10)
Y) OcwpoUUE OTL PLO XPOVIKN TEPLOSOC MAYETWVWY OTOV TTAQVATN €lval autr otnv
omola n uéon Beppokpacia T eival cuvexwg Katw amo pndév’C. MoLEG XPOVIKEG
TEPLOSOUC Ba £XOULE TIAYETWVEG OTOV MAQVNTN;

(Movadeg 10)



